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Hiú mosta-remeny. nek találták nagyon sokan

November 13. jnában, hogy e közös „kincs 
(?) Remény táplálja az embert k11 a ma£Xar elem is képviselve 

át. Bölcsőtől a sírig.fész eleién
niek emlőjén tengetjük magunkat, 
hiába csalódunk sokszor, nagyon 

>kszur, az eltűnt, megsemmisült re- 
lények helyett újakat teremtünk.

Politikai életűek válságos kö- 
Élményei közt, a kétségbeesés sző­
jem katasztrófájának nemtője a re- 
iény.

Tekintsünk csak végig az utóbbi 
Évtized eseményein, jusson eszünkbe 
íind az, a miknek valósulását biz­

tosra \ ettük, gondoljunk vissza nagy­
számú csalódásainkra, gondoljunk a 
lövőre s akkor tudjuk meg, hogy 
púi nekünk a remény ?

Mindenünk.
Mi is gazdagabbak vagyunk 
csalódással és szegényebbek 

szép reménynyel !
Hogy ennek is idő előtt kellett 

semmive lennie !
De ez is a kormány, s az őt 

vakon és szolgailag támogató hívei­
nek megbocsáthatatlan hibája.

A tény, a melyről megemléke­
zzünk, különben az, hogy a delegá- 
tezió fölösnek tartja a magyar ka- 
Itonai akadémia felállítását s e te- 
Ikintetbeu elfogadandónak találja a 
[hadügyminiszter azon nézetét, hogy 
Imajd akkor létesitessék ez, ha a 
[szükség rá fog kényszeritni.

A magyar nemzet nagyon ter- 
imészetszerüteg, idegenkedik a közös 
"hadseregtől, melynek nemcsak nyel- 
! ve, de szelleme is német. Szükséges­
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legyen, még pedig minél tekintélye 
sebben.

Ipolyi Arnold, Jókai Mór és 
Szende Béla hatalmas beszéddel in­
tették a magyar ifjúságot, hogy lép­
jenek a katonai pályára, mint olyan­
ra, mely nemcsak kenyeret ad, de 
hazafias kötelesség teljesítésére is al­
kalmat nyújt.

Szó sincs róla, az ifjúság hamar 
felbuzdul a szép beszédekre. De hát 
mit ér az, ha nincs mód, a mely 
által a kivánalom teljesíthető le­
gyen ?

Van ugyan katonai akadémiánk 
a túlsó részen, be fogadnak magyar 
ifjakat, de a nemzet reménye ezzel 
nem teljesül.

Magyar ifjakat a német iskola 
nem nevel olyan tisztekké, mint a 
minőkké a nemzet szeretné.

Biztosítjuk a nemzetet, 
nem is lesz lesz időszerű — 

Pedig nagyon érdekében 
annak a delegácziónak ezt a

hogy 
soha. 
állna 
m é-

zes madzagot megadni, mert 
sok bűnére hunyna a nemzet sze­
met. De hát nem lehet és nem le­
het . . .

És itt fölmerül a nagy kérdés, 
hogy mért játszanak a magyar nem­
zettel komédiát ? A kormány is óhaj- 
tá a magyar katonai akadémia léte­
sítését minden áron és ime ma 
már a nemzetnek e reménye is sem­
mivé lett, hiú ábránddá vált.

Hát oly hitvány valami már a 
magyar nemzet óhajtása, hogy az­
zal csak játékot űznek ? Hat oly 
annyira uralkodó a német érdek e 
közös dolgokban is, hogy enynyit 
sem lehet teijesitni ?

A nemzet eszmélni fog és e ki­
csinybe vett dolgok fogják megta- 
nitni, hogy ne bízzék semmiben és

És végre is. nekünk j o g n n k senkiben. ígéretben épen nem.
vág

Felcseréit emberek.
(ZiscHoclce elbeszélése.)

Fordította : D. GY.
VI. A miniszter tervei. 7.

„Királyi feoség, mindez csupán az 
Abraham Levi baz számlájára történik. 
Hatba oda hatok, hogy az említett ház, a 
kifizetett adósságok nyugtája mellé még 
50,000 htot tegyen készpénzben. Azt hi­
szem, ezt kieszközölhetnem. Azon ház ez 
egyetlen műveletek által annyit nyer, 
hogy — “

„Hihetőleg, gróf ur az ön számára is 
szép borravaló jut belőle.

„Királyi fenséged tréfálni méltózta- 
tik. Én semmit sem nyerek e mellett. — 
Engem csupán a vágy emészt fenséged 
kegyeit, újra kiérdemelni.

„On nagyon jó.
„Szabad tehát reménylenem hercze- 

gem ? —
„Én gróf azt fogom tenni, a mi igaz­

ságos. — Tegye ön is kötelességét.
„De az én kötelességem, fenségednek 

szolgálni. — Holnap jlhivom Levit, meg 
kötöm vele az alkut, s szerencsém lesz 
királyi fenségednek a nyugtákat, az 50,000 
írtról szoló utalvánnyal egjütt átnyújtani.“

„Távozzék ön, nem akarok erről 
többet hallani.

„És királyi fenséged ismét felém for­
dul kegyelmével ? — Mert a nélkül, hogy 
a miuisteriamban legyek, képtelen lennék 
Levi Ábrahámot . . . “

„Szeretném, ha ön egész ministeriu- 
mával s Ábrabámjával együtt a vár pinezé-

a paritás alapján egy ka­
tonai akadémiához. A magyar tár­
sadalmi érdekek nagyon követelik 
ezt, de követeli leginkább az, hogy 
népszerű legyen a — közös hadse- 
reg. —

És még sem fog hazánkban az 
lenni, nem különösen akkor, ha ez 
a most követett szerencsétlen irány 
tovább is megmarad.

ígértek a delegátió ülésezése 
előtt füt-fát, persze ezek közt volt 
a magyar katonai akadémia is, ha­
nem a mikorra aztán teljesíteni kel­
lett az ígéretet, akkorra nem volt 
— idő sem.

jében ülnének. — Annyit mondhatok ön­
nek, hogy ha a gabona-zár bekövetkezik, 
vagy az élelmiszerek azonnal olcsóbbakká 
nem lesznek, és az ön zsidója rögtön el 
nem adja a beszerzési áron gabonáját; 
minden további nélkül a királyhoz megyek 
s segíteni fogok önt és Levi Ábrahámját 
kiűzni az országból. — Gondoljon erre ; 
én szavamat meg szoktam tartani.

Fülőp elfordult, a tánezterembe ment. 
s a megkövült minister! ott hagyta, ki 
úgy állott előbbi helyén, mintha oda gyö­
kerezett volna.

VII. Hát a herczeg ?
Mig Fülöppel az elmondottak történ­

tek, helyette az utczákon játszotta a bak- 
ter szerepét.

Szükségtelen mondani hogy az a fő- 
herczeg volt, ki a pezsgőtől felvillanyozva 
igen igen jó mulatságnak tartotta a bak 
terságba belekontáikodni.

Alig hagyta el Fülőp, utczáról-ut- 
czára a legnagyobb kedvvel kiabálta s 
kürtölte az órákat, s a legkomikusabb 
verseket toldotta a rendes kádencziákhoz, 
s legkevesebbet sem gondolt a negyed 
határaival, melyben hivatalát végeznie kel­
lett volna.

Miközben egy uj verset énekelt, lát­
ta, mint nyílik fel lassan egy kapu ; s egy 
csinosan öltözött leányka csalogató „pszt' 
„pszt“ által igyekezett figyelmét magára 
vonni, s ezt elérve, lassan a sötétbe visz 
szabnzódott.

A herczeg félbeszakitá versét, s i 
kellemes jelenség után indult. A sötétben 
puha kacsócska fogta át karját e kedves 
hang snsogá:

„Jó estét édes Fülöp“ — Lassan be­
szélj, bogy meg ne hallja valaki. Csak egy

Jól van ! A nemzet szegényebb 
egy reménynyel, gazdagabb egy 
csalódással. De e csalódás uj re­
ményre ad okot, remény leni azt, hogy 
a nemzet ítélni feg azok fölött, kik 
csak pusztítói tudják, de érdekeit 
nem szolgálják.

Az eszlári büniigy.
A rejtélyes ügyben ismét megje­

lent egy óriási hosszú, saktervedö iromány.
Eötvös Károly, Horánszky Nándor 

és Fuutak Sándor, a tisza eszlari rituális 
gyilkossággá! vadoltsakterek védői, a jú­
nius 18-án Tisza Dadánál kifogott buliara 
vonatkozólag beadványt nyújtottak be a

nyíregyházi törvényszékhez, melynek beve- 
zetéséoen a fogságban levő Scaart József 
és tarsai a tisza dadai buliára vonatkozó­
lag azt kérik megáíiapittatni vájjon nem e 
az április elsején eltűnt Solymosi Eszter 
holtteste volt.

A vizsgálatnak szerintük a követ­
kező pontokra keltett volna figyelemmel 
ieuniök :

Valóban meghalt e Solymosi Eszter 
1882 április 1-éu vagy akkor csak eltűnt 
és imeretlen helyen elrejtve tartották és 
halála esetleg nem következett e be ké­
sőbb valami okból Y

A bolttesi azé a Solymosi Eszteré-e, 
a ki 1882. április 1-én eltűnt éa állítólag 
akkor meg is balt Y

3. A holttest azé a Solymosi Ész­
teré-e, aki az említett időben csak eltűnt, 
vagy pedig bizonyos körtimények közt 
csak később balt meg ?

4. Kic az a holttest, ha nem a Soly­
mosi Eszteré Y

5. Mi volt a közvetlen oka annak a 
személy halálának, akitől a holttest ered ; 
elve került-e az az indtvidium a Tiszába, 
vagy csak holttestét dobták be ?

ö. Mikor és mily körülmények kö­
zött juiott az a holttest, vagy a személy 
a kitől a holttest ered, a Tiszába ?

7. Abban a rubaba volt e öltöztetve 
a holttest, melyet Solymosi Eszter eltűnése 
alkalmával viselt, vagy csak akuuz hason­
lóba Y

Ha ugyanaz a íuha volt, mikor, mily 
módon és mily, körülmények között jutott 
a holttestre, vagy annak a személynek 
birtokába, akitől a holttest ered Y

Scharf József és tarsai szerint eze­
ket kellett volna a vizsgáló bírónak ku­
tatnia.

Azzai vádol ják a vizsgáló bírót, hogy 
könnyen, tendencziuzosan, elfogultan ve­
zette a vizsgalatul, hogy a maiiekkurülmé- 
nyekre tekintettel nem volt, hogy mindig 
csak a rituális gyilkosság bebizouyitásabol 
indult ki.

Végül előadják, hogy a vizsgálat 
három reszre oszlott :

pillanatra menekültem a társaságtól, hogy 
téged üdvözölhesselek. Meg vagy velem 
eiegedve ?“

„Oh én édes kis angyalom,“ — 
monda Julián — „ki ne viduina fel mel 
letted ?“

„Fülöp, valami kellemest akarok mon­
dani.“ —

„Holnap nálunk kell vacsorálnod. — 
„Anyám megengedte. Eijösz ngy-él?

„Minden este, minden este,“ kiáltott 
Julián, mig csak rám nem unsz. Én úgy 
szeretném ha.folytonosan melletted lehet­
nek, vagy te én mellettem, mindig a világ 
végéig. Ab ! az volna az isteni élet!“

„Jól megjegyezd Fülöp, egy félóra 
alatt a György templom előtt leszek. — 
Ott fogok rád várni : —- El jösz ugy-é Y 
Ne hadd, hogy sokáig váljak reád. Járok 
majd egyet az utczákon. Most eredj, ne­
hogy meglepjen valaki.

A lányka visszaakart húzódni. — 
Julián azonban visszatartá s karjai közé 
szoritá.

„Hát ily hidegen akarsz tőlem bn- 
csuzni ?“ kérdé és száját a lányka rózsós- 
ajkaihoz tspasztá.

Rózsika nem tudta mit szóljon a Fü­
löp merészségéhez. Hisz eddig mindig oly 
szerény és kedves volt, legfölebb kezeit 
merte megcsókolni, egyszer kivéve, s any- 
jok akkor is minden ismeretséget félbe­
akart köztük szakítani. — Akkor váltot­
ták a leglángolóbb szerelem, s legnagyobb 
fájdalom közben az első csókot, azóta soha.

Rózsika húzódott: de az istentelen 
Fülöp oly tolakodó volt, hogy feltűnés el­
kerülése végett kénytelen volt megadni 
magát. Viszonzá a csókot s monda;

„Most már eredj Fülöp.“

De ö nem ment, hanem igy szólt: 
„No már akkor igazan bolond vol­

nék. — Talán azt hiszed, jobb szeretem 
kürtömet, mit teged Y — Oiyan nincs kis 
angyalom.

„Ab !“ sóhajtott Rózsika : „ez mégis 
nem illik.

„Miért kis bolondom, talán a te tíz­
parancsolatod tiltja a csókolódzást.“

„Ah ! hiszen ha egymásé lehetnénk, 
minden máskép volna.“

„Egymásé lenni Y hiszen én mindig 
a tied leszek, amikor csak akarod.“

„Fülöp de csudálatosán beszélsz 
te ma. — Hiszen mi arra nem is gondol­
hatunk még mostan.“

„Dehogy nem lelkem, én egész ko­
molyan gondolok arra. Csali te akard.“ 

„Fülöp, mit tettél te most valahol ?
— Hogy akarom-é ? — Menj, te sértegetsz. 
Te Fülöp, én a múlt éjjel veled álmodtam.“

„Szép volt az áiom kedvesem ?
„A lutrin nyertél. — Úgy őröltünk. 

Te egy nagyszerű kertet vettél — Nem 
volt annál szebb az egész városban. —
— Volt ott minden, virág hátán viráb*, 
mint a paradicsomban, nagy ágyak, telve 
a legszebb főzelékkel, a fák ágait meg­
hajtotta a sok gyümölcs. Úgy búsultam 
reggel amint felébredtem, úgy fájt, hogy 
mindez csak álom. — Mond csak Fülöp, 
tettél te a lutriba ? Nyertél valamit ? — 
Ma volt a húzás ?“

„Szép gyermek, mennyit kellene ne 
kém nyerni hogy téged megérdemeljelek.

„Ha csak ezer irtot nyernél is, — 
azon már vehetnél egy csinos kertecskét.“

(Folyt, fcöv.)



Az első rész a hnllafeltalálás körül 
ményeinek szigora meghatározására, pon 
tos feljegyzésére a hulla állapotára szőrit 
bezott.

A második rész a hallá és ruha 
azonosság megállapítására vonatkozik.

A harmadik rész magában foglalja 
az orvosi vizsgálatot.

Erre a három pontra vonatkozólag 
akarják vádlottak észrevételeiket meg­
tenni. °

Az irat további indekolásában azt 
igyekeznek védők bizonyítani, ho»y az 
eltemetett kifejlett 22 éves kéjhölgy a 
a 14 éves. kistermetű Solymorsy Eszter 
volt végezetül pedig kérik az álhulla 
újabb tüzetes megvizsgálását, még pedig 
mmél előbb, bogy a hullát „vétkes kezek

félünk “’S113™1!!!? 6Zt 8 haUat’ hanem (zeUséget vállalnak arra nézve, hogy ászé-
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*** a motort és se­
gédgépeket beszerzendő és kötelezettséget 
vallatnak arra nézve, hogy a szövőszéke 
két ot éven át jó karban a folytonos mű­
ködésben tartják, mely idő után a szövő-
ffénök tnÍAÍdnnillr ha mannAk- A * •
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a szükséges tanerő a kellő időre a vál­
lalkozóknak rendelkezésére bocsájtatnék.

2. A sima (vászonszerü) szövetek 
iparszertt kézi szövésének fejlesztése czél- 
jából a bizottság nagyobbszámu javított 
szerkezetű (regulatoros) kézi szövőszékeket 
óhajt kiosztani, de csakis oly föltétel mel-
lötl, hä válfllir Q Ir Q/] n n kr I- * 1_ 1 ... i

megint valamifélünk attól, hogy 
csempészet történhetik

Azok a kezek, melyek a hullauszta- 
tas bűnös játékától nem iszonyodtak, 
bizonyára rá vetemedhetnek újabb istente’ 
ienségre is.

A rejtélyes holttest.
A Csongrád mellett a Tiszából kifo-

femá kHIi i_____  .,

1 , ° an« iicÄve, aogyasze-
Keaet o éven át folytonosan működésben 
tartják, illetőleg az idő alatt állandóan bé­
red szövetnek. E székek a vállalkozó ren­
delkezésére (és nem tulajdonába) fognak 
bocsáttatni, ki ezeket azon egyéneknek en­
gedi at használat végett, kik számára dol­
goznak. Az öt év elteltével azonban o szé­
kek azon munkások tulajdonaivá válnak, 
kik ez idő alatt a vállalkozó számára kel-
Ml n 111 rt* n I / > iv\ n>. » I & — 1 .
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vetők g08t' evangl hitvallást kö- -----------
ÍZ Srtlrr. 7 idei^- 9y 1,18 s,ati«tilea. 1
restettek a hívek z a^, aPjai által telke-1 — DebreczemőL _
mellett önkéntes ’ajánlatok jegyzéíbl^ mara tewég me“' ,k6,0sked^i i,

s^F-NBS*el*~
rföitsi1;

oz kezdet

|L

léséből vesszük át 
adatokat. “ ^ret^ö ér6

A vállalatok nemei közül: r 
l>ebreczenben van l

A szövőipar terjesztése érdekében. KSK?'^ ^ »■ j*5S‘:Í
íuShoz3 íaSkt,hz0Z;ÍÍ-Sé0f íkez’ ipartár- ezekf alkaimaz^t, illatőleg kezelését foy edd,g 6gyházát képezték ^ Fár eg^ ^orcsmáros 1^’ 

b„

F:Ä^S;HEEEFabi-—
^-V«fts„:86gkiÄ tmobu,e
hatóságaink, íZ.M lp,l fj™« ZLl' 8 SRBy tfejfecl orőtetj"b««tedé, 25. bártS

a nőiparkiaílitás tiszta iövedeLÄ^I® !“„mFödéaben és Marban tartják. A elnök, ve^é^ét^ielffi^táí ttveSék ^ C3ÍZmadÍa * '^BsSi~S5|55F=iE;Ä
Gisz. noiparcgyjet egymaga 3000 írttal iáZ|8zékkelí a javitott szövő-

ä "*tóöníafeh5k ‘v" biÄ
következők ben átlapito,,, meg; ÍZÍÍy^SLÍÍ^“4"«-. Ul^«e

1. «hizj-b „ hazai
(vászonszerü) szövetek iparszert kézi i 77.7’ b,l6‘a6«h»f, kózségeket, ipar-
r=s= i 3. , Binlá8 ^u kézi kozók,'^“' ipar,080kat ™agá=váL -

ms8b,n„s„tos,ék,

Danton és Marat.
(BUMÄS SÁMDOR „I n g e n u s 

CZimü történelmi regényéből) 

negyedik rész.
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Az apa éa leánya.

munkálkodnak, denne, — „mert sokan 
kevésnek sikerült.-

"9Ó ~ hiáltá Rétif.
Ön -0“ Pé'dáulfolytatá Ingenue, -

ki Lgme 7 ór“ d<"6M,l! “P”-",

»Végezd ! — Végezd !“
„Önnek nincs szép háza.
1 TI l*n A It II ^

miskolezi lakos Lichtenstein József a Az IstV - -
hegyaljai evang. esperesség felügyelője és kénesséire "í -r gt)8malom teiÉf 
nyíregyházi lelkész Bartholomeidesz János^ ÍÜSíSíél sí 262'3°°
íóesperes. Jelen volt mégZelenkaPálmi^ a!6-3 ^ mmáz8a' éreK

olezi evang. lelkész és a tiszai evane Lt,flnizA/l187tl 8 egyéb fizetések ö«e 
egyházkerület főjegyzője. S-jévenkint 17 ezer 850 frt.
kxVRAközgyu,le8 fontosabb határozatai a IA A debreczeni két szalámi gyári’ 
következők voltak: J melési képessége évenkint 10 eze'r m
dáia s ‘«1 híSe8 megalakulás kimon- 

f s ezen határozatnak az esperessé«? és a 
a ei illeti egyházi hatósághoz megerősítés t ^°.nyv" és kőnyomdászat sít- 
végett, telterjesztése. gerosites mara kerületében jól van képvisel«. Ön-

HZAflfln VG I,h____ . ..... r

nak.
»ill jön három, kik azokhoz hasonlít-

«illőn „rnni - .-i"1 «="

SÄ SSÄ sí-latnmat ah‘é,Í"Ík « ^-«„rtt Z
gatartasa, hogy 0 érzületeik fölött soha 

ietdn8körti|tf’ mihelyt öket az utczák szeg-
nvhí „í,,* T' V3gy bizon>08 módon a
Jilt ntezan állomásozni láthatta.

Rétif felfogta tehát, midőn a hara
™0,gpU,nZ?nrlinhkogyÄ m”nkáa"ta«',jy-M'«•"S* =--ti«r
STiSKiír^'« $7*™?/,: 35?" B‘6’16,6 ~ k«b=- «'
nek jelentősege nem hiányzik. 7 _É« mi „„ o. . . » _nek jelentősége nem h^í/ziL
nti11 en^egek6ei‘m#)6ég^ne^> a valószi- 
Ieten ! e,le5 á.1,apodoia-^Jó
Megeiégedeíenség ? ‘fi l*™ Vár08ban ? 
volt más egyébbf J Sz8Z 6V óta 86

eszméit1,’mdySet a m6leL elfelf-Ítette az

henne támasztott • és hoí“? 1ZguiÍ8ága 
nyát egy kis tárVi - 0gy Iogenue leá-erkölcstan,ól éá á ló n7J érdeke’>. a« 
deli vele beszélgetni! P< da ‘íaeró1 kcz"

BeveUtont^L1“'; ", 6 - .a
On I “ ’ ugye IDgénue ?-

*o .",lg6D’ kedves apám.“
keresett PhaZ! ~ melyet 8Zép munka 

»Ez » szerencse* ~ viszonzá Ingé-,

— .zna »au
vgyan mije van ?

- f6,eBéiif-

sznaija fel azt kedves atyám ?
ját has”zaálatomFeImeuk6m’ egy kinca 8a- 
oszthatom ma» n,,,8. ba azt 8enkivei sem

azt

az

És mi az ?“ - kériezé Ingenue 
Minden élőt a tiszta lelkiismeret

»Igaza lehetne apámnak,“ Ingenue
tereklak klv0,dalt ,épeU’ hogy a 
fÁ .a í* |k gyorsan a kövezett part felé 
Oldaliak mellette elmehessenek

tif nani mtk mUfnká8ok>“ ~ folytatá Ré­
tit, napi megerofeszitéstik után, oly gyor­
san mennek ételtik mán, mint m, mfdőn
Sr TSyö°í- Bec8U,é8re méltó terem­
tései ugy-é Ingenae ?“

„Bizonyára atyám!“
„Melyik sors lehet szerencsésebb

-mLaajtó mő1rZ0Byé’ kÍ Ők6t e8te varjá
A venviga th DJaroD’ a ltizhelynél télen ? 
uq,g! yige lobog> va6y a lég serczeg;

...------- üeumeire, vsi-
szesen 26 könyv- és 3 .könyomdml «u

„Amott.“
És kinynjtá kezét, a hidak irány 

ban. —
Betif hallgatódzott.
„Ée semmit se hallok“ — mondá- 

nem kocsizörgéa az?“
, . *^h ! Nem, atyám! Nem az azlt'p
te ene hinnünk, hogy egy roppant tömé; 
hangjának lármája az!

„ Jó ! - hangok . . . miért bangói íek » ‘artalékos ,i
és pedig roppant tömeg hangjai ? Órizti J«jeotek meg teljes d
fél Ingenue a túlzástól, mert az mioí« legszívesebben fogad
jótermészetet elront.

Hittem hogy azt haliám“ . . .
Hinni valamit, nem annyit teszik
ltom* V

-1 tágmóTáu:;.1""1"“1«-^- *"» 

„Mi bajod ?“
lám k«2ő!> “yáB' - ■» =árl -erőt 

megbecth'b'.W.Í“™»«1'«! «öli™ « 

kinc»; t^4"1' 141 16m ■hde.ki bir e 

„Ah! Gyermekem!“
peryer.ieD/Erkmé8í°,6y lDgeDU6' 3 Pay8eMe 
nem olvLta 6D Para8ztn6) könyyet

veillon « re7ettcd- é a m°nkásokat Re-

hallja az ember a házban a iX ; ”Híbb
mek kvákogását és a vasfaziffiát^‘S' \bÍZ0DyÍtani-

aiattm“ 3 LC8aJ,ád vaca°rája. A munkás az ”En nem bizonyítottam, atyán:“, 
vólt . ®gerkezik; Ihreimetienséggel várták , ”Azt mondtam tehát gyermekem 
felesé™ “e,ege V3n ? kiterjeszti karjait bogy a igények szerencséje illetői« 
kan és na g^ermekei felé; édelgéseketj8okka^1 nagyobb, mint a gazdagoké! 
tartanak n °^att,i me*yek kissé hosszan! ' felkiálts Ingenne.
A von ’• yugtalaB étvágya közben. __ I „Ah. a széplovakat nézed, melye*
everm!braj «Z a8ztalon gőzölög immár, a|ama 8Z*P hölgy kocsiját húzzák?“ 
lábas aok O88ze<l80porl68alnak a jószágul „Megvallom atyám! hogy igen.1 
idestova íP6ny0l k0rÜ1, 8 z8ámo]yszékek í „Emlékezz vissza a genovai Ronssens
idestova taszigaltatnak és összevegyülnek |8zavaira gyermekem ..."
s az anya ki ezen egész örömet készi’l „Mely szavaira atyám!?“

nvníoft01?706 é8 6lfe!ejti magát- Men ,„zkVEgy 8zénégetö felesége tiszteletre 
nyugodt szerencse szemlélésében És e! ®óltóbb, mint egy király kegy hölgye!'
aeeaue^ ^k’ k^zdöd^- „Ah“ ! mondáii „Tiszteletreméltó, nem azt jelenti. 

,z,f ~ ”kl talán kevesebb Ízlést ta-|hogy 8zcreDC8é», — atyám.“ 
melv kisL3 P88210”1 iró, ezen MoralbaL ,, ^Ej ingenue - mily szerencse gon 
nveint f 8gyon klv°B kenve, hogy fé d9lbató tisztelet nélkül? — Éa — ón
hí JÄ,i S‘‘“í.7«™, -mt C84k e65-e‘ á,"0d(,k 16 «««<•■

2öreji ^ h35*“jUÄ

Lgyao hol?«
(Folyt, köv.)
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>1 L?7 kÖ8z5°9 átirat u’
reíorm. ep-t-nó»:— *er

»Ufa
L‘s : reform- egjházbo, kyeei

! «rreasegeert. melyet eddi-
! L-lS'tfit? 0 7 ói-1 1 •*I L. .1?. i Ve.* dt. <L. bOgy az-

iövnt6 helybeli proles*íj*** 
íogadta volt teet*eN^t

- »L.-: tg Lzesűs -'Vya”a_,,‘e|y
?;géfiz vaiaertág 

erre. - - - - -
4‘ Az e?.T2a« kcraaáovzat- ,

* * ^ a feiSS*
tt£--vz&: a ta aegerSeiuetaéí *■

75. UC7-ODO ^eces atgva asz aga.
í^gj^áLrc ag mer-Fá'

prtTifWTgr< 7 . T' - ä"ztito^-' . - P® János, goadcoky J
\r : - A- egycaz tanács 24 > 

Ben rá cg Emi; %
~'~7 HandteA

i-StVíin > ‘‘íj

|i * .Mí zone'
GacovB?kv Lajo

ncrfléez István
Se _-P:ta NáDd^. Ma!a‘i4kTT,
_ '- U5terl*m Ármin
: : i££J****J?

- -epegsx - b8zta r
'-ackóczv Miaáiy Tárni

: m*. Goiueb. JMC»"22

.' vozseí. Ju.av Lajos. ■U)°l- 
A SMgjfi ee Ltan estre a *

1 d‘r<i* vacsora tartatott.

£S> kis statisztika.
l' = :: eczearöL _

"5CZ5“: C£rsskeóe;mi j«..
=agyérdekfi^ 

essznK a következe ere^j
--- > a a g: £ bamei köztii :

I i)fiÜr£í'7.ftRKon „ ,
--‘£-S n &D erCZkt>pO

O Ifisne 11 f, H r wI m - ””/1i io™» 4 fl
tee < "7 riJSSZ*** 1■ 5*** '
at.r.g - f,s‘ L Karíy*gyir• e E-™„ ° E9B^' 

'f™1™ -f. kert« 51 
- - £ ^.rrnyomda ő, k6cJCffi(
: **«*/« 24, ] éguesxgjí

- «6J fc.M.om 11, dru ■
k: "Qí eAT férfi 8zat)ó 73, afi. 

_ ^»PPeeee 21 Btánu*afc« Ifi
8L ~->4rtó Bzooategtő 15,1 

l ™razaDi -6 *imar 204. ree-1 
a£Ilsz fczer közvetít® síd. 6i| 

'bereggedő s, doűsurtőzsdej 
I " -• tet.ee . cazaló keregk. 33- 
1. ezt; D röndarncereak-IÄ, mtiwl

.--^eny ger=g£. Öl, fcregkeregk. ;
Nesreaaeao 28, csizmadia 535 r

,i8.raz.- g:;gmaiom termiek! 
gegt mein esne! 262.300 ornun. 

"6tie‘ ezer ZLiLazsa, ereatist
*Ez:: é egyen fizetések übb 

-■ - < ezer -:«j frt. 8 1
r- -••'■ ti:: te; sza.ami gvár te

£':-e»gege er»L£:nt 10 Mer m t

- t.eoer
íoBTf-

£ nyomdászai i ki­
vár Képriaeire. Ön- 
t£ onyvmdarai reá-

L a. or -
I' £ :.vn ;k keze: a iudak irásyi-j

*£&*í-*őLzoti. *
-f t‘mrr . ge La.;okc — mosdi-l 

-■sízórgei az r1-
-'en. aryam ! Nem az az i vt

^LZLí - g} tgr reppfnt imtt
££ -krma.k az :

— baz.goK . . . mjert naagek?
— - 'Doeg Lküg;ki ? űnzkfld' 

-e í. r.záetc mer: az mindez 
e:e; e.runv
ea bogy az: nk..km* . . .

-a :£'krL." nem arcr;í Tesiao*

-r— r.zvLyi lüm. arváH'. 
a:: c :era: gyermekem.

ürgéi; et szerenc»éje iBetőie#
-' " r : K"-Et a gazdagoké t

— re.t'.k.ia Ingeice.
t s^cp. tragt; cezed. meiy^

£: gr kocsiját Irzzák ?‘
. a m an am Bogy igen.*
7£ezi -r.ssza a genovai Botssen®

; -"Hetem . . , * 
c szarura árváin ?e 

s: er egere le.egfcge tiszteiéi 
-" ee7 biraív kegr hőigy*”

::e etremelto nem 'azt leieEÍi- 
e rsee. — arrae.*- 
rgerne — m. y szeretess gon 
;:e.et ne.it. ? — Én — «*

2E.’‘C. K 26 6ri6»<i *" 

yelra krr.^

delkezünk. melyek közül Debreczenben 5. 
Biharban ő, Szilágyban 1, Szabolcsban 3, 
Szatmárban 4, Beregben ő és Máramaroa- 
megyében 3 könyv- éa ezek mellett Deb- 
reczenben, Biharban éa Szilágymegyében 
egy-e£y könyomda működik.

E vállalatok közül több, a kiváltké­
pen a Debreczen vároa tulajdonát képező 
könnyvnyomda oly berendezéaael bir, mely 
nélíogva képeaitve van a magasabb foka 
igényeknek ia teljes mérvban megfelelni 
a nyomtatványai bátran kiállják a versenyt, 
nemcsak bármelyik vidéki — de a fővá- 

í roa jobb berendezésű nagy nyomdáinak 
fr termékeivel ia.

Debreczen város nyomdájának ter­
melés képessége évenkint 3 millió 70 ezer 
nyomás, (naponkint 10 ezeret számítva.) 
A személyzet fizetése évenkint 10 ezer 
500 frt.

A debreczeni postahivatal forgal­
máról a következő érdekes adatokat go 
rolbatjnk fel.

Beérkezett 1880 ban kézbesítés vé­
gett 583 ezer 82 levél, 605 ezer 718 
egyéb tárgy.

Csomag és pénzes levél kézbesítés 
végett érk. 66 ezer 534.

ÚJDONSÁGOK.
Értesítés és kérelem. Százados 

szokás folytán f. é. nov. 15-én az az szer­
dán a főiskolai tápintézet és a szegény 
tanulók segélyezése végett meg fognak e 
nemes város polgárai házanként kerestetni 
a jótéteményéé tanulók által személyesen ; 
midőn ezt tisztelettel köztndomásra hozom 
ehhez azon kérelmet csatolom: a régi 
bnzgóság, pártoló jóindulat és áldozat- 
készség bizonyítsa be magát ismét és is- 
mét folytonosan élőnek és hathatósnak I 
Őseinktől ránk maradt ezen intézmény 
mindenkinek, még a legszegényebbnek is 
alkalmat szolgáltat, hogy a tudomány 
és miveltség ápolására fennálló főiskola 
szegény növendékeit segélhesse, sorsukat 
enyithesse, és lehetővé tegye, miszerint 
ők egykoron a hazának éa egyháznak 
hasznos és bii tagjaivá váljanak. A sze­
retet munkás erejébe ajánlom a kegyele­
te^ czélu ügyet. Debreczenben 1882 nov. 
13. kiváló tisztelettel Balogh Ferencz, 
kollégiumi igazgató tanár.

* Arany J. szobrára 5 frtot vet­
tünk ma a debreczeni függetlenségi kör 
részéről, melynek vál. ülése a Petőfi-szo 
bor minta felállítására is 5 frtot szavazott 
meg. az összeget köszönettel nyugtázzuk.

* Az időjárásnak Debreczenbe és 
Böszörménybe való megtaviratozása a be­
adó téli időszak alatt, f. bó 15-től február 
15-ig be fog szüntettetni.

* Hideg idő volt tegnap s orkán- 
szerű szélvész dühöngött egészen estig. 
Ilyen viharok az ország csaknem minden 
részében voltak az utóbbi napok folyamán.

Az üstökös csillag még mindig 
látható. Szombaton hajnalban szép tiszta 
időben elragadó látványt nyújtott nagy 
fénysugarával. * c"'

Telephon. A debreczeni belső 
gazdasági intézetet a pali ági épületekkel 
összekötő telepbon — mintegy egy mért- 
földnyi távolságban — felállítva működés­
ben van. Az intézet igen nagy hasznát 
veszi a nevezetes találmánynak.

* Tisztelgés. A 39 ik gyalogezred 
újonnan kinevezőt parancsnokánál, Diet rik 
Adolf ezredesnél, tegnap déle-ött tisztel ég­
ték a tartalékos tisztek. Tizennyolczan 
jelentek meg teljes díszben s az ezredes a 
legszívesebben fogadta őket. A névsze­
rinti bemutatás után Dietrich ezredes 
hangsúlyozta, bogy a tényleges tisztek 
Debreczenben itthon érzik magokat s hogy 
a tartalékos tisztek tegyék ez ittbont 
barátságosabbá. — A tartalékos tisztek, 
Krausz őrnagynál is tették tisztelőtöket!

* Elhagyatva. Említettük, hogy az 
aradi szintársnlat nem fog többé Nagyvá­
radra menni, A nagyváradiak erre a ko 
lozsvári színtársulathoz folyamodtak, hogy 
látogassa meg őket nyáronkint. Amint hal­
juk, a kolozsvári társulat sem hajlandó 
erre a lépésre, s Nagyvárad két szék 
közt a pad alatt marad. Nem agy van 
már, mint volt régen, midőn Debreczen 
fizetgette az ezrekre rugó nagyváradi de- 
ficzitet. Hanem okszerű, erélyes lépés so­
kat segíthetne a dolgon.

* Idegen földre. A 39-ik ezred 
első zászlóaljához tartozó debreczeni ujon- 
ezok, szombaton este utaztak Zwornikba.
A 104 emberből álló csapattal K 0 b i- 

[1 m s z k y hadnagy ment el, ki Debre­
cenben igen kedvelt egyéniség volt. Este 

a órakor vonultak ki a vonathoz, a ka- 
zenekar lelkesítő hangjai mellett. A 

ronatoál nagy 8g4roa közönség volt jelen,

ÜSS.VCnm La távo*óm kik a vasúton,
tTf/ŐZb*JÓ° DrináP°lyig mennek,
érkeznJLCd'g /,ar°m Dapi gyaloglás után 
érkeznek rendeltetési helyökre. — A gond-
viselé®* vezérelje őket az idegen földön !
1 1 Honibákat leltek egy kispesti 
lakos hazában. Az egyik bomba 600
?ai ÍJ8 , Vi.eú- megtölt7e- A rejtélyes dolog­
ról közelebbi részlet hiányzik.

* SzatmároD a Károlyi Lajos jól 
szervezett színtársulata igen gyakran gyér 
közönség előtt játszik, pedig más váro­
sokhoz és a népességhez aránylag Szat 
marnak nagy száma inteligencziája van 
A múlt években kevésbbé jó társulatok 
színi előadásait is többen látogátták. íme 
a nehéz idő jele !

* Rászedett szabók. Bitkán volt 
szerencséje a „Tigrishez- czimzett prágai 
vendéglőnek annyi szabót üdvözlhetni falai 
közt, mint múlt vasárnap délután. Valami 
tréfás úri ember majdnem valamennyi 
prágai férfiszabónak levelező lapot irt. 
melyen vasárnap esti 5 órára mustráikkal 
együtt megrendelési ügyben a Tigris- 
vendéglőbe hivatta őket. És cakugyan- 
több mint harmincz szabó gyülekezett ősz 
sze, mustráikkal hónuk alatt. Természete- 
sen boszankodtak, mikor megtudták, hogy 
rávannak szedve.

* A halifaxi szegényház égéséről 
megemlékoztünk már. Moat még azon haj­
meresztő jelentést írják a tűzről, hogy a 
felső emeieteu 31 vak és béna égett oda. 
Létrák hiányában nem tudták őket meg­
menteni, s tehetetlenül kellett végig ball 
gatm a szerencsétlenek halálorditásait.

Hymen. Kovács Gábor asz. 
szonyvásari tanító holnap, f. bó 14-én d. 
e. 10 órakor kel egybe Ember Amália 
kisasszonnyal, Ember József áimosdi 
ref, lelkész kedves leányával.

* A jövő heti műsort úgy állította 
össze Ugybnzgó igazgatónk, hogy a bét 
előadás mindemke a Szigligeti által Írott 
kitünőbb darabokból álljon. így szombaton 
színre fog kerülni : A trónkereső 
tragoedia ; továbbá elő fog adatni A le- 
lencz-, „Dalos Pista“, „Fenn az ernyő, 
nincsen kas“, „i idibusz“ stb. mindannyija 
Szigligetitől.

Petrik Géza kiadóhivatalában 
Budapesten statió-uleza 36 sz. a. iegköze 
lebb megfognak jelenni : az Üstökös nap­
tara 1883 ra, ára egy írt, továbbá : Soly- 
mosi Eszter, regény Kászonyi Dánieltől 
ára egy frt.

A gondos poéta. Eegy maraeillei 
költő 1 fisban utazik, hogy felolvassa öt 
felvonásos darabját a Ttiéalre Franyais 
bitáló bizottsága előtt. Mikor el akarja 
kezdeni darabját, csöndesen fölemelkedik, 
mindegyik biralónak egy zsebkendőt ad át 
e szóval : E z? dráma!

* A földnek. Egy indiai fejedelem 
neje elhunyt közelebb. A hullát megégették; 
a bánatos férj azonban előbb 2.500.000 
frt értékű ékszert, drágaságot adatott 
halottra.

* Botrányra botrány. Legutóbb 
Kened! Géza a Pesti Hírlap szerkesztője 
és Pokorny Jenő, a Függetlenség főmun­
katársa közt tört ki a harcz. Kenedi Po- 
kornyt a szerkesztőségben megverte. A 
közönség sem nem épül, sem nem örül az 
eféle botrányokon.

Arad város képviselőjévé a 
„pártonkivüii“ Aczél Pétert választották 
m®§. Elég szomorú dolog, hogy egy nagy 
intelligens város politikai irány nélküli 
embert biz meg képviselésével.

Égy szép pillangót hoztak ma 
szerkesztosegünkbe, mely a szabadban 
röpkédéit. Ez is ritkaság november kö­
zepén.

* Jótékonyczélu sorsjáték. A 
nagy kanizsai „Kisdednevelö Egyesület1 
óvodáinak berendezése és biztosítása czél 
jábói felsőbb engedélyijei ezüst sorsjáté 
kot rendez, főnyeremény 1000 írt, értékű 
12 személyre való ezüst asztali készlet,
303 nyeremény van 5000 frt. összeg ér­
tékben, egy sorsjegy ára 50 kr. Hnzás 
1882. decz. 31-én lesz hatósági ellenőrzés 
mellett. A humánus czélra való törekvést 
méltányolva, a nemesszivtt emberbarátok 
szives pártfogásába ajánljuk. Sorsjegyek 
kaphatók minden postahivatalban, lottó- 
gytijtődékben, vasúti- s gőzhajózási állo­
másokon sat.

. A jogász önképzö kör számára 
újabban a következő szives adományokat 
vettem át legforróbb köszönetem mellett:
Nánássy László kir. közjegyző úrtól 1 frt 
Hódy Gynla ügyvéd ur 1 frt, Gyügyei Jól 
zsef ügyvéd nr 50 kr. N. N. 1 frt, N. N. 
Komlóssi Dezső t. biró nrtól 1 frt, Deb 
reczen, nov. 11. Némethy Károly elnök

Halál az öngyilkosság előtt. A 
maga nemében páratlan eset történt ma a 
fővárosban. Egy ember a halált kereste, a

élőt ő ml n #D megel8zt« ßt s mi- 
az eljött 1? ! 60 eme,hette volna kezét, M Magával Vitte. -
vicklem Lajos mázsamestert a Haeven- 

macber féle gőzmalomban levő lakásán 
ugyanis ma reggel halva találták Az as-- 
talon egy revolver s több levél hevert 
melyekben Wicklein kijelenti, hogy öngyil­
kosságot szándékozik elkövetni. gUgv 
bitszik azonban, hogy a halál utolérte öt
vilí°a <H,g kossá lehetett volna.
Vaiószinüleg a nagy izgatottság következ­
ében halt meg. Különben még az a lebe-

masát 8™C8 kizárva, hogy megmérgezte 
magat s a revolvert csak arra az esetre 
készítette el, ha nagyon találna szenvedni •e,e‘ resélJ,e8 “ioe:

Színház.

tntt (J' L).Vasárnap, nov. 12 ikén ada-
sri,Íi,V"e*v' nép”' 3 “lr-Im ;

Régi dolog az, hogy Delin, szinhá- 
znnk jelenlegi karmestere, a mily kiiü- 
nőén vezényli és tanítja be az operetté 
előadásokat, ép oly hiányosan dirigálja
kSdí í“6relél’ me,yekuek ritbmi- 
kus lendületeihez, mint német embernek
nem leven érzéke, a helyes tempót, me
iüLDh P természete megkíván, egy-
általában nem tudja megadni, s ez az oka 
oogy a zenekar rendesen hol előtte, hol 
utana jár az énekesnek ; ez az oka, bogy 
úgy Egri mint Csatár és Németoé is szám 
taianazor eeuek ki a taktusból. Óhajtandó 
volna azért, hogy a népdalok vezénylete 
oly emberre bízatnék, aki első helyen érti
nyékünkét s ismeri népdalaink sajátossá- 
gaii, —
.orozÍMö6'6“14* tlllÖ°1,°" aj0bb,l‘ Mzíé

A szereplők közül sok tapsot kapott 
ti. Daucz Nma, (Rózsi) Németh (Zsiga) 
Egri es ífj. Borand (Marton gazda). Utóbbi 
jelentéktelen szerepéből is pompás alakot 
teremtett, noha túlzásai nt ott kérész.U 
mentek a jóizlés határain.

Közép sz. közönség.

1 r s z é 11
(Ooalcs)

ngyszinte kőszenet fűtésre és ková­
csok részére legjob mínTíségben ház­
hoz is szállítva ajánl jutányos áron

a légszeszgyár igazgatósága-
Megrendeléseket elfogad Otro- 

kocsi Végh J. ur czegléd utczán.

Hirdetmény.
A nh.-böszörményi részvénytár- 

su ati takarékpénztár“ igazgafóságá- 
nak folyó hó 4-éu tartott ülésében, 
a tolyo évi február 5 én kelt köz­
gyűlési meghatalmazás alapján, az 

I ?laPtöke 4-ik 10%-ának bevonása el- 
határoztatván, fölkéretnek a részvé- 
7e® urak, miként ezen negyedik 
részletet — részvényenként 10 frt 
összegben — legkésőbbez 
évi deczember hó 20-á i g, 

az alapszabályok 4. §-ának c) 
pontja érteimében — az intézet pénz­
tarába befizetni szíveskedjenek.

, Kelt a h.-böszörményi részvénv- 
tarsulati takarékpénztár igazgátósá- 
g»naK lo82. évi november 4-én tar­
tott ülésében.

(333.) Az igazgatóság.

. A szombati előadással véget ért a 
2 ik beriet. E bérletíoiyama alatt előadat 
lak a következő eredményei.
/M 4!amáa batya kunyhója, — ndr 
(Nagysz. közönség.) 2. A szép leányok" 
népszínmű; ujd. (Nagy 8z. közönség) 3* 
A szép leauyoK, népszínmű. (Kis sz kö­
zönség.) 4. tiadjarat a békében, viyj. (Kö­
zép sz. közönség.) Petaud király udvara 
opeiette. (Kis sz. közönség.) 6. Allegóriái 
képiét es tiamiet, tragotdia. (Telt baz.) 7 
ön vette lakadaima, opei ette. (Közép 8Z‘ 
közönség.) 8 a tani rossza, népszínmű. 
(Telt ház.) J. A Kaviár, bohózat. (Közép 
sz. közönség.) 10. A paimka, hanem 
népszínmű. (Ujd. Zinfoit naz.) 11. a Da 
linka. (Kis sz. közönség.) 12. Halottak 
napja, ür. (Kis sz. közönség.) 13. Csók 
he,yett Boccaccio, operetté. (Közép sz. kö 
zouseg,) !4. Kisasszony a feleségem, ope 
rette. (Kis sz. közönség.) 15. tiinkó a 
húber legény, nepies színmű. (Nagy 8y 
közönség.) 16. a milimari, népszínmű" 
(-«agy sz. közönség.) 17. Griseldis népies 
vr. (Benetszunet. Telt tiaz.) 18. A csók 
víg). (Közép sz. közönzeg.) 19. Odette’’ 
sziumu. (Kis sz. közönség.) 20. Nap és 
bo:d, optreite. (Ujd. Ten náz.) 21. Nap 
es nőid, operetté. (Nagy gz. közönség.)

Az előadások nagy részben kifogás 
a anok voltak s — dicséretére legyen 

mondva az igazgatóságnak, - a legkivá­
lóbb újdonságok is b é r 1 e t f 0 1 y a m- 
ban kerültek színre.

közvetlenül HAMBURGBÓL, posta ut­
ján, bérmentve, csomagolással, Úszta fi. 
nem zarna-u áruk 5 kilós zsákokban után- 

vét mellett.
Rió finom, erős 
Santos, szapora, erős .
Guba, ff. zöld, erős 
Ceylon, kékes Zöld, erós 
Arany-Java különös finom 

szelíd ... ’
Portorico, Ízletes zamatos 
Gyongy-kavó, igen fi00m 
Java, tiagyssemü, ero's igeu 

finom . ,
lenado, barna, fi,,0m 

■ ava, 1. a., nemesített.
Afrikai gyöngy Mokka", valódi ”
Arabtól Mokka valódi neme- ”

,, 5.20 
„ 5.40 
„ 5.95

5.95
6.35
7.20
4.45

Sltett
7.20

Igen kedvelt, finom zamatu.
Stambuli kávé vegyiték . 5 7n
Thea kilónként Congó, ff. ” v on ” 
Sauhong, ff. . u ' ” -n ” 
Családi thea, különösön ' " 4 »
Asztali rizs 'r " 4 ». ” JvPr-5 ko. 1.40

mentve küld 6“'
A D • d16'^

A. B. Etlinger. Hamburgban.

debreczeni üli SZÍNHÁZ

Kedd november 14-én

Latabár Kálmán jutalmára
adatik :

A furcsa háború.
Operette 3 felv.

Kezdete 7 órakor.

Szabó József, 
felelős szerkesztő s kiadótulajdonos.

Legfinomabb homályos zöld 
nagyszemü, valódi, zamatos és 
erős

libi-láfit
szállítok vasúton 50 kilónként 
Öd írtjával, vagy postán 47« 
csomagokban, kilónkint I frt 80 
krjával netto, vámmal és bér­

mentve utánvét mellett.
1« Kitti létéit,

Mindenféle másnemű kávé 
olcsó árban raktáron.

(306.)
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grép ée roBtalemez gyára BUDAPESTÉIT.
GYARA : váczi-ut az oszt. államvaspálya közelében. RAKTÁR: váczi-köriit 68. sz, 

Ajáu Íja mind i n gazda.-sgi k iállitámn kitüntetett javított gj órtn>án_> ait mini
Trieurőket változó rostável, ""
tisztító-gépeket szelelóval, 
különlegességek malmok szá­
mára ; 28.466, szám alatt 
szabadalmazott hármas éké- 
két. cséplőgép - rostákat, 
lyukasztott és hasított le­

mezeket, vas, aczél éa hcrg any hói! .valamint mindennemű gazdasági gépek 
és szereket.

Árjegyzék kivánalra ingyen és bérmentre.

Eredeti keleti I

RÓZSA TEJ, 9

(Origiual-Orieutal Kosenmilch)

it u s s Károly gyógyszerésztől, mely a bőrnek tüstént oly gyöngéd, fe 
bér, ifjúi lrisseségü szint ad, mint minőt más szer adni nem képes eltávo- 
litja a ránczokat, sarga vagy barna pecséteket, májfoltokat, szeplőit, pat­
tanásokat, szorttiszőllobbot és egyaránt mindenik testrészhez alkalmaz­

ható. Ara 1 forint.

Tanningene.
Ólommentes, ártalmatlan hajfestő szer

szürke, fehéres es vörös hajra.
Szakái és szemöldök a legegyszerűbb módon, egyetlen egyszeri használat 
mellett, egész megbizhótóan és biztosan ugyanazon hibátlan fényes szőke, 
barna és fekete természetes szint vissza nyerik, melylyel a megőszülés 
előtt bírtak, s melyet sem szappannal! mosás, sem gőzfürdő használata 

nem bir elenyésztetni. Ara 2 frt 50 kr.

Ezen különlegességek lelkiismeretesen vannak megpróbálva, tör­
vény által védve, ártalmatlanságáért és valódiságáért kezességet nyújt ké­
szítője, hol a szer kapható

CARL RUSS NACHFULGER (Ant. J. Czerny)
BÉCS, I. Wallfischgasse Nr. 3.

Kitüntetve nyolez kiállításon.
RAKTARAK : Debrecztnben Dr. Roischnek V. Emil gyógyszertárá' 

ban. Budapesten Török József gyógytára litály utcza 12. Miskoiczon Dr- 
Herz Móritz gyógysz, Nyíregyháza: Lederer Jgnácz gyógy; Kassán: 
w an dra sebek Karoly gyógyszet észnél és sok más jóntvü gyógy tát ban.— 
Azonban arra kéreiik jól ügyelni, hogy tisztán a Russ gj ártmányai kéres- 
sonek minthogy hasonló néven más gyártmányok is hozatnak forgalomba 
melyek mtndezáltal értéktelenek. Részletes leírások ezen különlegességek 
feleit kívánatra ingyen és bérmentve küldetnek. B 0

E hirdetés alkalmi használatra megőrzendő, mivel az ritkán kö-
fcölte tik.

Becs! Páris! London!

Halljátok és csodáljátok!
Egy nagy angló brittania-ezíistgyár csődtömegéből átvett áruraktár a 

becsárnal is sokkal alább szállított áron eladalik. 8 frt eló'leges beküldése 
vagy utánvétéi mellett ,s bárki igen alkalmas teljes b,illannia ezüst-teri éket 
a leghnomabb anglo biittaria ezüstből szerezhet (mely ezelőtt 40 fiinál többe 
került.) Az evőeszközök fehérségéért 10 évi felelősség irásilag vállaltatik.

D db. aczélnyelü asztali kés,
6 „ valódi angló britt. ezüst villa,
0 „ massiv angló britt. ezüst evőkanál,
6 „ finom angló britt. ezüst kávéskanál,
1 „ nehéz angló britt. ezüst levesmerő kanál,
1 „ massiv angló britt. esüst tejmerő kanál,
6 „ kitűnő angló biitt. ezüst késtartó,
6 „ massiv angló britt ezüst dessert kanál,
6 „ valódi angló bri't ezüst dessert villa,
1 „ kitűnő bors- vagy ezukortartó,
6 „ szép, massiv töjástartó,
6 „ légiin, angló-brit. tojás-kanál.

• 1 » legf- angló britt. ezüst táleza, 30 czent. hosszú,
d „ nagyszerű legf. ezukortáleza, magas lábakkal,
1 „ thea-szütó legfinomabb minőség,
2 „ hatásos salon-gyertyatartó.

64 db.
Hogy ezen hirdetmény nem holmi szédelgésen alapul, a nyilvánosság előtt ki­

nyilatkoztatom, s kötelezem magamat. hogy az esetben, ha az általam küldött áruk 
atm tetszenek, azokat minden kifogás nélkül vi.-szavállaloin
bizalmasa, *k" ^ * “«,» ““

J- H. Rabinovicz Bécs.
Az angló britt. ezüst gyárnak főszétküldési raktára II. Scbiffamst-gasse 20.

°“'m k‘rb‘“- E» - 16 te

ÜSTÉIN

Minden hasonló készítmény 
felett előnynyel bírnak e* ti 
pastiilak, melyek minden á? 
talmas állagtól mentek ; Je 
nagyobb e ikerrel alkalma,"
tatnak alszervi-betegségeknél 
— váltóláznál, melbetegségek-
nél, bőr, szem, agy, szájbe­
tegségeknél, gyermekek ^

női betegségeknél ; könnyen hajtó és vértisztitó, egy gyógyszer sem kedve 
zőbb és ártalmatlanabb a J 8 •

DUGULÁST
legküzdeni, mely minden betegségnek forrása. Czukres -okuknál f0»va
gyermekek is kedvelik Ezen pilulák PITHA tanár udvari tanácsos bi 
zonyitvanya áltál lettek kitüntetve.

Egy skaulya, [mely 15 piluláj |artalmaz, ára 15 kr. Egy csomag
mely ^ skatulyát és így 120 pilulát taltalmaz, csak 1 irtot kóJtál S’ 

OVAS ! Minden skatuiya, melyen e ezég: „Apotheke zum heil 
Leopold« nem all, hamis, melynek megvételétől a közönség óvatik.

Megfigyelendő, hogy rósz, siker nélküli, sőt ár 
talamas készítmény ne vétessék. — Egyenesen 
Neustein-féle Erzsébet pilulák kérendők ezek 
s a használati utasítás az itt látható aláírassa! 
vannak ellátva.

Főraktár Bécsben :

ApotMo m heiligen Leopold Nenstein fl Stadt, Ede der Planten uni
Sniegelgasse

s miuden gyógvszertárban.
1 frt 15 kr. beküldés mellett küldünk égy tekercset bélyegmentesen. (317)

ÖZY. VERES LÁSZLÓ NÉ
arany és ékszerész üzletéi

újonnan berendezve ajanlja a t. ez. közönig becses figyelmébe.

A bécsi világkiállításon és a szegégi országos kiállításon a legman 
sabb kitüntetést nyert ékszermmet becses figyelműkbe ajánlom 6
névna an/ZereCC'é“za “zg? , töZönséKgel iádat, i, hogy nalam minder 
rAk P /S m.eim*eSzél **Jácdékul alkalmas tárgyak a legnagyobb váW 
tékban és a legjutányosdbb áibán kaphatók, és minden darab, méh ni- 
Iám vásároltatok, a hivatalos próbával van elllátva, melyről jótáll ve 
vényt adok. J

Az itt elő nem. sorolható tárgyak nalam a legjutányosabb árbw 
megszerezhetők es egyszersmind mindenféle ócska ékszerek átalakítását fi 
javítását elvállalom és a legolcsóbb árért elkészítem, Vidéki megrendelé­
sek 24 óra alatt elküldenek ; óc>ka aranyat ezüstöt s drága köveket be­
cserélek, vagy készpénzen megvásárlóm, melyért kétem a nagy közönség 
becses látogatását. ' 5

Kérem a becses megrendeléseket úgy készmunkámra, mint megren­
delt tárgyakra. Elvállalok bárminemű javitast és újonnan készítését a leg- 
pontosabban és a 1 égjulányosabb áron.

Tisztelettel 5zv. Veres ZLiátszlóné,
____  arany és ékszerész tulajdonosa.
■V* Üzlethelyiség föpiacz Szikszai József háza alatt.

-Szerencsémnek tartom a t. hölgy közönség becses tudomására hozni 
hogy Thalvtser Alajos czegléd utcza 2 ik szám alatt női divat és szűcs áru 
üzletét átvettem és azt ezentúl

HÉ91ETHY JÓZSEF
lörvfnyszékileg bejegyielt cég al.u lojább folynom; ,gva»er.-mind .jin- 
lom a közelgő téli idényre
a legújabb és legdivatosabb NŐI FELÖLTŐK, BUNDÁK, IRAN- 
CZIA KÖPENYEK, KÉSZ RUHÁK, KARMANTYÚK ; továbbá

gyermek ruhák és felöltőkkel
dúsan felszerelt raktáromat; feltűnő olcM 
árak és pontos kiszolgálás mellett.

Magamat a t. hölgy közönség szivts pártfogásába ajánlva maradok

mély tisztelettel
NÉMETHY JÓZSEF-{

V égeladás.
A vb. Fröhlich M. Gyula csőd­

tömegéhez tartozó, s a háznál levő 
raktárakban elhelyezett különféle por- 
czellán, kőedény s üveg-áruk, külö­
nösen több ezerre menő különféle

tányéruk, lámpaüvegek, lámpák,1 
lakrámák stb. a csődválasztmái? 
ujabbi határozata folytán elárusít 
alá kerülvén, a íőpiaczi bolti hdj1 
ségben készpénz fizetés mellett igt! 
jutányos áron darabonkint elárul 
tatnak.

A esed választmány-

1.82. XJV.

til/íí
Helyben «

Egy evre 1U írt. 
Fél évi e 5
Előfizetési p•:nx i 
lepiaex, VECSEl

tesztoaégbe hj
Előfizet)

TELEGDI K. Ll 
KAROLY könyi
exerkear tón épnél.l

Budi
(e—i) Még ej 

ország képviselői 
• tanácsKozni íoguai 

I módon reperáljaut| 
szerencsétlen orszs

A tűr vény hoz 
kor magán viseli 
tjének jellegét, tel 
fonásait, kell, hoj 

j| ^ény hozók ennek 
viseljék is a világ]

De az embert 
me&- Vájjon minői 
llelnek idegen orsz 
ország íelői, mely 1 
.viselők anyagilag 
nyira degradáljak 
got, hogy abban 
iét felvnagozni nei 
leim íeusőség keilt 
gó'dni, s magának 
kivívni nem kép es

Ausztriában p 
egység tovább feni 
bői nem ritkán fali 
tői nem várt loyal 
dozatot csak hozh 
megbunyakzkudasa 
tehet mindazon eng 
Jyeket Magyarul szt 
ként íöiajaulott; 
akkor, mikor az n 
kerül, mi pedig ve 
izzadott keresmény 
roljuk meg.

Időszerűtlen i 
dés elmúlt és eiőr 
egyhamar helyre!: 
felett, de hát a n 
fáj a szive, ha visi 
hogy magát alá k> 
szenvedéseknek, cs

A „DEEREÜZEN
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Debteczen, 1682. Nyomatott Tiszai D. örökösei könyvnyumdájáh*«. Piacz, Vecsey-báz.
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Fordította :
VII. Hat a 

„Ezer frtot ? Ha 
volna ?“

„Mit beszélsz ? I 
meg úgy, mint almom 
Valid be na.“

„Nyertem bizony. 
„Oh Istenem ! 

őröm repesve nyakábr 
csókokkal boritá arczá 
ezer forintnál ? Oda a 
sok pénzt?“

Csókjai alatt elfej 
lelni. —- Roppant esőd; 
hogy a szép, nemes i 
nyugszik, s csókolja őt 

„Felelj hát1 felel 
z*ika türelmetlenül. „C 
azt az iszonyú sok pen 

„Már nálam van, 
zok vele neked adom/ 

„Hogyan Fttlöp, mi 
A herczeg elővett 

arannyal tömve tett ott 
* játék asztalnál fel ha 
c*í,k mily nehéz.“ mon 
ajkait csókolá, kezébe ; 
„Fogsz-é ezért engem i 

„Neoi Fttlöp a ps


